



# 我拿到驾驶证啦!

## ——焦作全通驾校学员毕业典礼侧记

本报记者 朱颖江



“我即将成为中华人民共和国机动车驾驶员。我在此郑重宣誓，我将自觉遵守交通法律法规……”7月1日，40余名驾考学员在焦作全通驾校郑重宣誓。从这天起，他们正式成为一名驾驶员，而这次驾考经历，也将成为大家人生中的一次高光时刻。

7月1日是中国共产党成立102周年。当天，焦作全通驾校举办了2023年第23届学员毕业典礼活动。焦作全通驾校、焦作光大驾校、焦作国聚驾校的员工、教练、学员受邀参加活动，共同庆祝党的生日，为国家繁荣昌盛送上真挚的祝福。

当毕业典礼遇到党的生日，注定是一次不寻常的红色之旅。

庄严的国歌声拉开了活动的序幕。现场全体人员肃立，大家怀着激动的心情，用洪亮而深沉的声音，唱出心中对祖国的敬爱之情。

在党旗下坚定初心使命，筑牢信仰根基，坚定听党话、跟党走的理想信念。活动现场，全华地信公司工作人员用歌声表达了对党的热爱，他们演唱的《党旗飘扬的方向》得到观众的赞赏，收获了热烈的掌声。

“回眸昨日，祖国成就辉煌，展望明天，我们豪情满怀新的世界，新的千年，将是知识经济的时代……”焦作全通驾校的员工声情并茂的诗歌朗诵《选择跟党一起走》，为党的生日送上祝福。

在毕业典礼活动中，学员梁格非也为党送上了生日

祝福。梁格非是一位音乐老师，顺利考取驾驶证后，为了感谢驾校，他特意带领自己的团队，用琵琶现场演奏了传统民歌《茉莉花》，伴随着大珠小珠落玉盘的琵琶声，观众深刻感受到传统乐器的魅力。用自己所学弘扬民族乐器，是音乐人责无旁贷的责任。

人生需要仪式感。焦作全通驾校成立后，首创了毕业典礼活动。这项活动增强了学员的荣誉感，提升了学员的责任感。尤其是观看交通事故警示片、驾驶员宣誓等环节，让每一位学员深刻意识到，安全是驾驶的前提，只有安全驾驶才能享受美好、幸福的生活，看人生中更多的美景。

焦作盛通公司副总经理潘闻生说，驾校开展“品质服务提升年”活动以来，教练坚持教好学员，练好自己，“学员最小的事就是我们天大的事”成为全员共同努力的方向，大家努力解决学员需求，提升教学质量，培养了一批又一批的优秀学员。

潘闻生现场宣布优秀毕业学员名单。驾校校长、教练员为优秀学员赠送礼物，发放驾驶证。每一位登上舞台的学员，大屏幕上都会播放学员在驾校学习、练车的经历。充满回忆的MV是驾校为学员送上珍贵的礼物。

“有汗水，有开心，这一刻，一切付出都值得。”优秀学员代表宋淑军说，在焦作全通驾校报考驾驶证，总是

惊喜不断。从理论学习到实操考试，教练耐心指导，时刻陪练，给他打气，最终通过每一科考试，顺利拿到驾驶证。看到自己学习的经历，非常感谢驾校的用心，这将成为他今生难忘的记忆。

焦作全通驾校校长闫群说，每一次参加毕业典礼活动，把驾驶证交给学员的那一刻，内心都特别激动，他希望学员珍惜来之不易的驾驶证，更希望大家在今后的驾驶过程中，能够成为一名终身没有事故的好司机。

驾驶证考试不是一件难事，但也不轻松。教练陪着学员经历学车的辛苦，感受学员考试过关的喜悦。在这期间，教练和学员相识相知，成为朋友。驾校见证了学员的成长，也见证了教练的辛苦，驾校定期举办法学员毕业典礼活动，记录这一切，给学员留下一个美好的回忆。

只有牢记开车的责任，才能够真正享受驾驶的乐趣。拿到驾驶证的学员，在教练的带领下庄严宣誓，大家洪亮的声音响彻会场，此刻，是宣誓，更是保证。“咚咚咚，咚咚咚……”平安鼓响起，焦作全通驾校2023年第23届学员毕业典礼活动圆满结束。浑厚的鼓声将最美好的祝福送给新晋级的驾驶员，送给每一位交通参与者。焦作全通驾校祝福每一位驾驶员平安、幸福。

上图 学员考取驾驶证后合影留念。

本报记者 朱颖江 摄

在国聚驾校学习

## 只用35天考取驾驶证

本报讯(记者朱颖江)6月30日，准大学生陈禹同和孟醒顺利通过科目四考试，拿到驾驶证，陈禹同说：“从报名到考取驾驶证，只用了35天。此时此刻，我最想感谢的是焦作国聚驾校。”

35天拿证？是的。焦作国聚驾校校长王彪说，凡是在该驾校学习的学员，只要按教练的要求学习，合理安排时间，都可以在35天内考取驾驶证。

考过驾驶证的人都知道，学习、考试都不轻松，能够在3个月内拿证就是快的，根本无法想象这2名准大学生是如何在35天内实现通关考试拿证的。

那么，焦作国聚驾校有何法宝，帮助学员在35天内考取了驾驶证？记者走进该驾校一探究竟。

“我们的法宝就是模拟器、机器人教练。”焦作国聚驾校校长王彪自信满满地说。

模拟器采用3D技术，实现情景化教学。模拟器类似体感游戏，学员坐在模拟器里，进入实操环节时，在机器人教练的协助下，很快掌握驾驶技巧，并顺利通过其余几个科目的考试。这次学车，亲身体验了科技的力量，是一次不错的经历。

针对退役军人、优抚对象

## 鸿运驾校提供优惠学车服务

本报讯(记者朱颖江)近日，解放区退役军人事务局与鸿运驾校签订合作协议，该辖区退役军人以及其他优抚对象在鸿运驾校报名学车，学费立减200元，并享受“一对一”等练车、培训服务。

为进一步发挥社会力量在优抚事业中的积极作用，拓宽优待优惠服务空间，解放区退役军人事务局积极作为，经过实地考察与鸿运驾校达成合作，为该辖区退役军人和其他优抚对象提供驾驶员培训服务。

为更好地继承和发扬拥军优抚优良传统，依法履行社会组织应尽的优待义务，为持优待证对象提供更好的优待优惠服务，积极营造全社会尊崇军人良好氛围。

项目。模拟器虽然不是真的机动车，但它可以让学员熟悉方向盘、离合器、刹车、油门的使用。在模拟器上通关的学员，进入科目二实操环节后，3个课时就能通过科目二所有项目。

机器人教练是利用5G技术，在现有的教练车上安装一套人工智能设备。教练车的副驾驶前方安装着显示屏，学员的每个动作通过接收器，反映在显示屏上，学员错误的操作会被记录下来，智能设备不仅会及时反馈学员的操作问题，还会搜集所有错误信息并进行数据分析。学员通过数据可以清楚了解自己存在的问题，经过刻意练习，避免问题再次发生。

陈禹同说，高考前他在国聚驾校报名学车。临近高考，心理压力还是比较大的，学习累的时候，就做科目一考试题缓解压力。高考结束，他立即预约科目一考试，并且一次过关。

随后，按教练要求在模拟器上熟悉机动车驾驶环境，进入实操环节时，在机器人教练的协助下，很快掌握驾驶技巧，并顺利通过其余几个科目的考试。这次学车，亲身体验了科技的力量，是一次不错的经历。

驾考咨询电话:18303972288  
投诉维权电话:13203910336  
政策咨询电话:13569190042

与您相伴  
驾之道

(微信同号)